

सांसद ज्योतिरादित्य सिधिया कांग्रेसियों की पहली पसंद

चुनाव से पहले मध्यप्रदेश में कांग्रेस का चेहरा बन सकते हैं

भोपाल (अर्पित गुप्ता) सत्ता वापसी के लिए कांग्रेस ने कमर कस ली है और हर हाल में सरकार बनाने के लिए तमाम प्रयास किये जा रहे हैं, इसी उद्देश्य से मप्र में कई फेरबदल भी किये गए। कांग्रेस राष्ट्रीय अध्यक्ष राहुल गांधी ने सीएम फेस की मांग को दरकिनार करते हुए कमलनाथ को कांग्रेस की कमान सौंप दी, लेकिन अब एक बार फिर सीएम कैडिडेट घोषित करने की मांग को बल मिला है। कमलनाथ को प्रदेश अध्यक्ष बनाये जाने पर भी पार्टी में गुटबाजी खत्म न होना बड़ा कारण बताया जा रहा है 7 वही इन तीन महीनों में जिला स्तर भी पार्टी मजबूत नहीं हो पाई है 7 जिसके चलते एक बार फिर ज्योतिरादित्य सिधिया को सीएम चेहरा घोषित करने की मांग तेज हो गई है 7 वही सूत्रों की माने तो सिधिया की लोकप्रियता के चलते उन्हें सीएम कैडिडेट घोषित किया जा सकता है। प्रदेश अध्यक्ष के तौर पर कमलनाथ उतना असर नहीं छोड़ पाए हैं, जिसकी हाईकमान को उम्मीद थी। इसी कारण सिधिया को चुनाव में आगे कर पार्टी रफ्तार लाने चाहती है। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान के सामने लोकप्रियता के हिसाब से सिधिया फिट बैठ रहे हैं। राहुल गांधी तक पहुंची एक रिपोर्ट में इसका खुलासा किया गया है, जिसमें कहा गया है 7 कमलनाथ के काम को लेकर तैयारी की गई रिपोर्ट में कहा गया है कि कार्यकर्ताओं में कोई उत्साह नहीं है, जबकि चुनाव नजदीक है और भाजपा जोर शोर से मैदान उतर चुकी है 7 रिपोर्ट में शिवराज की जनआशीर्वाद यात्रा का भी जिक्र है और सिधिया ही शिवराज को सीधे टकरा दे सकते हैं। कमलनाथ पार्टी कार्यकर्ताओं को एकजुट करने और गुटबाजी समाप्त करने में पूरी

तरह सफल नहीं हो पाए। वही दूसरी तरफ सिधिया राहुल की उम्मीदों पर खरे उतरे हैं। फिलहाल मप्र की राजनीति में सिधिया कमलनाथ से ज्यादा फेमस है और लोगों के दिल में सीएम पद की छवि बनाने में कामयाब हो रहे हैं। चुंकी सिधिया युवा है और युवाओं की पहली पसंद बने हुए हैं। वही सोशल मीडिया पर



भी सिधिया छबे हुए हैं। ऐसे में सिधिया को चेहरा घोषित किया जा सकता है। अपनी चौथी पारी के लिए मुख्यमंत्री शिवराज जन आशीर्वाद यात्रा निकाल रहे हैं। सीएम पूरे प्रदेश में यात्रा के माध्यम से पहुंच रहे हैं और जनता को अपनी घोषणाओं और योजनाओं की उपलब्धियों का बखान कर बता रहे हैं। ऐसे में सिधिया भी मोर्चा संभाले हुए हैं और बैठके, सभाओं और यात्राओं के द्वारा जिले-जिले, गांव-गांव घूम रहे हैं और पार्टी को वोट देने और भाजपा की विदाई की बात कह रहे हैं। हालांकि लोग सिधिया की बात से सहमत हो रहे हैं और भाजपा को बाहर फेंकने की कसम खा रहे हैं। सिधिया की सभाओं में जमकर भीड़ उमड़ रही है। वही सोशल मीडिया पर भी वे एक्टिव बने हुए हैं, लोगों से लाइव चर्चा कर रहे हैं, समस्या

सुन रहे और उनका समाधान कर रहे हैं। दूसरी तरफ कमलनाथ सिर्फ भोपाल तक ही सीमित बने हुए हैं। जमीनी स्तर पर अभी तक माहौल तैयार नहीं कर पाए हैं 7 बीते तीन महीनों में प्रदेशाध्यक्ष का पद संभालने के बाद भी पार्टी में एक्टिवनेस नहीं आई है, जमीनी स्तर पर कांग्रेस अब भी भाजपा के सामने पिछड़ी हुई है। वही मीडिया प्रभारी बदले जाने और प्रवक्ता के बदले जाने पर भी कोई असर नहीं देखा गया है। इसके अलावा दीपक बावरिया को प्रदेश प्रभारी नियुक्त किए जाने और अरुण को हटाए जाने का बावजूद राजनैतिक स्तर में कोई खास बदलाव नहीं देखा गया है। रिपोर्ट बताती है कि अभी भी कांग्रेस की जमीनी जड़ें कमजोर हैं, गुटबाजी समय समय पर उभर कर सामने आ रही है, हर कोई अपनी अपनी ढपली से अपना अपना राग अलाप रहा है। ऐसे में अगर कमलनाथ को सीएम कैडिडेट घोषित किया जाता है तो बाकी राज्यों की तरह एक बार फिर मध्यप्रदेश कांग्रेस के हाथों से चला जाएगा, वही अगर इसकी कमान सिधिया को दी जाती है तो चुनाव से पहले अच्छा माहौल तैयार किया जा सकता है। सिधिया राहुल के करीबी माने जाते हैं, और लोकसभा में पार्टी के मुख्य सचेतक हैं। ऐसे में उनकी अहम जरूरत दिल्ली में भी है। लोकसभा में मजबूती के साथ कांग्रेस पार्टी की बात रखने वालों में से वे एक हैं। लेकिन मध्य प्रदेश में सिधिया के अलावा पार्टी के पास कोई और ऑप्शन नहीं है 7 हालांकि चुनाव से पहले चेहरा घोषित करने की परंपरा नहीं रही है 7 लेकिन जिस तरह के मप्र में हालात हैं और मांग उठ रही है इसके चलते पार्टी सिधिया को सीएम कैडिडेट घोषित कर सकती है।

विवाद के चलते महिला के साथ मारपीट, मामला दर्ज भिण्ड। अमायन थाना क्षेत्र के ग्राम पिपरऊआ में विवाद के चलते एक महिला के साथ मारपीट का मामला सामने आया है। पुलिस ने उक्त आरोपियों के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है। जानकारी के अनुसार फरियादिया गुडडी देवी पत्नी नाथू सिंह राजपूत उम्र 40 वर्ष निवासी पिपरऊआ अमायन शनिवार को अपने घर के गोंडा में काम कर रही थी, कि तभी विवाद के चलते युवक विशम्बर राजपूत, विवेक राजपूत निवासीगण पिपरऊआ आए और फरियादिया के साथ गाली-गलौंच करने लगे। जब फरियादिया ने इसका विरोध किया तो उक्त युवकों ने फरियादिया के साथ मारपीट कर जान से मारने की धमकी दे डाली। इस घटना की जानकारी फरियादिया ने तुरंत थाना पुलिस को दी। पुलिस ने फरियादिया की रिपोर्ट पर से उक्त आरोपियों के विरुद्ध मामला दर्ज कर लिया है।



छतरी का पुरा वार्ड 62 में नालियों की सफाई की

अमित शर्मा
गालियर। वीरगंगा महिला मंडल द्वारा किया गया स्वच्छता अभियान कार्यक्रम नेहरू युवा केंद्र के द्वारा ग्राम छतरी का पुरा वार्ड 62 में नालियों की सफाई की वार्ड के पार्षद भी उपस्थित रहे मंडल की सचिव ज्योति सिंह चौहान ने लोगों को साफ सफाई रखने के लिए कहा साफ-सफाई रखकर हम आर्थिक रूप से भी मजबूत हो सकते हैं क्योंकि

जब हम साफ सफाई में रहेंगे तो बीमार नहीं होंगे बीमार नहीं हो तो डॉक्टर को पैसा नहीं देना पड़ेगा जो पैसा बचेगा वह हमारी आर्थिक स्थिति को मजबूत करेगा और हमारे मन को भी खुशी देगा जैसा वातावरण होता है वैसे ही व्यक्ति का आचरण होता है कार्यक्रम में समस्त ग्राम भाइयों ने मिलकर सफाई की नालियों की और शपथ ली कि हम गंदगी में नहीं रहेंगे।

भाजपा के अनेक विधायकों की रिपोर्ट निगेटिव, कट सकते हैं टिकिट

भोपाल (अर्पित गुप्ता) जिन विधायकों की सर्व रिपोर्ट निगेटिव आई है उनमें गालियर ग्रामीण से भारत सिंह कुशवाह, सेवडा के प्रदीप अग्रवाल, भांडेर से धनश्याम पिरोनिया, श्यापुर से दुर्गलाल विजय, सबलगढ़ के मेहरबान सिंह रावत, जोरा के सूबेदार सिंह, भिंड से नरेंद्र सिंह कुशवाह, मुकेश सिंह चतुर्वेदी मेहगांव से, गुना से पत्रालाल शाक्य, चाचौड़ा से ममता मीना, सागर से शैलेंद्र जैन, बंडा से हरवंश राठी, पुष्पीपुर से अनिता नायक, चंदला से आरडी प्रजापति, बड़ामलहरा विधायक रेखा यादव, गुनौर से महेंद्र सिंह, सिरमौर दिव्यराज सिंह, सेमरिया से नीलम मिश्रा, सिंगरौली विधायक रामलाल वैश्य, अनुपपुर के रामलाल रौतेल, बरगी से प्रतिभा सिंह, पनागर विधायक सुशील तिवारी।

इन विधायकों की रिपोर्ट निगेटिव
जयसिंहनगर विधायक प्रमिला सिंह, कटंगी से केडी देशमुख, गोटगाव से कैलाश जाटव, गाडवारा से विधायक गोविंद पटेल, चौरई से रमेश दुबे, अमला के चेतनमानेकर, भैंसदेही के महेंद्र सिंह चौहान, विदिशा के कल्याण सिंह, भोपाल सेंट्रल से सुरेंद्र नाथ सिंह, खिलचौर से अमर सिंह यादव, सुसनेर से भाजपा विधायक मुरलीधर, आगर से गोपाल परमार, सोनकच्छ से राजेंद्र वर्मा, मांधता से लोकेंद्र तोमर, पंधाना से योगिता बोरकर, शुजालपुर से जसवंत सिंह हाड़ा, पानसेमल से दीवान सिंह पटेल, अलीराजपुर से नागर सिंह चौहान, शांतिलाल बिलवाल झाबुआ से, धरमपुरी विधायक कालुसिंह ठाकुर, बदनावर से भंवर सिंह शेखावत, इंदौर - 3 से उषा ठाकुर, रतलाम ग्रामीण से मथुरा लाल, सेलाना से संगीता चरल, गरोट से चंद्रसिंह सिसौदिया।

मुख्यमंत्री शिवराज की जन आशीर्वाद यात्रा का हुआ चंदला विधानसभा क्षेत्र में भव्य स्वागत

17000 लोगों का जनसेवा जन आशीर्वाद यात्रा को आशीर्वाद देने पहुंचे
विधायक की कार्यशैली और शिवराज की नीतियों से खुश किसान पहुंचे 551 बैल गाड़ियों से बीजेपी के झंडे व दिखा कर किया सीएम का स्वागत

छतरपुर (अर्पित गुप्ता)। जुझारू, निर्भीक, कर्मठ, विधायक आर डी प्रजापति के समर्थन में 17000 क्षेत्रीय जनता ने चंदला विधानसभा में जन आशीर्वाद यात्रा का जगह-जगह स्वागत किया और बीते रोज क्षेत्रीय जनता ने विधायक आर डी प्रजापति की लोकप्रियता का परिचय दिया कि बारिश भी हो रही मगर भी मगर लोग अपने छाते से ढके रहे मगर सभा छोड़ कर नहीं गये मुख्यमंत्री जी को 1=5 आना था वह शाम को 6=30 पर मंच को संबोधित करने पहुंचे गौरतलब चंदला विधानसभा में यह बात साफ हो गई कि विधायक आर डी प्रजापति की कार्यशैली और शिवराज की किसान नीतियों से किसान कितने खुश थे की पगड़ी बांधकर छरूको 551 बैल गाड़ियों में सवार किसानों ने बीजेपी के झंडे व दिखाकर स्वागत किया जिसे मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान काफी सराहा ।।



पुलिस ने 04 जुआरियों को 01 लाख रुपये की रकम के साथ किया गिरफ्तार

गालियर (सुरजीत राजावत) पुलिस अधीक्षक श्री नवनीत भसीन (भापुरे) के निर्देशानुसार जुआ एवं सट्टा के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के दौरान अति पुलिस अधीक्षक, पश्चिम श्री सतेन्द्र सिंह तोमर द्वारा अपने अधिनस्थ समस्त नगर पुलिस अधीक्षकों एवं थाना प्रभारियों को मुखबिर तंत्र विकसित करने के साथ-साथ जुआ एवं सट्टा खिलाते वालों की धरपकड़ करने के लिये निर्दिष्ट किया था। वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देशों के परिपालन में दिनांक 26.07.18 को थाना प्रभारी गालियर श्री सुरजीत सिंह जरिये मुखबिर सूचना प्राप्त हुई कि तानसेन नगर स्थित संस्कार गेट हाउस के कमरा नं० 06 में कुछ लोग बड़े स्तर पर जुआ खेल रहे हैं। उक्त सूचना पर तत्काल कार्यवाही करते हुए थाना प्रभारी गालियर ने मय थाना बल की टीम के मुखबिर के बताये स्थान पर दबिष देकर 04 लोगों को जुआ खेलते हुए गिरफ्तार किया। गिरफ्तार व्यक्तियों से पूछताछ करने पर उन्होंने अपना नाम (1) आकाश जैन पुत्र स्व० कमलेश कुमार जैन उम्र 26 साल नि० मैदाई मौहल्ला, किलागेट, (2) नीरज जैन पुत्र स्व० कमलेश कुमार जैन उम्र 34 साल गोसपुरा, गालियर, (3) रजत सिंह सिकरवार पुत्र रामकुमार सिकरवार उम्र 24 साल नि० मैदाई मौहल्ला, किलागेट, (4) सुनील अग्रवाल उर्फ सुनी पुत्र रामजीलाल अग्रवाल उम्र 40 साल नि० छोटा बाजार बाबा कपूर के आगे, गालियर बताये। गिरफ्तार जुआरियों के कब्जे से 1,04,928/- रुपये बरामद हुए। उक्त व्यक्त पर थाना गालियर में जुआ एक्ट के तहत प्रकरण पंजीबद्ध किया जाकर विवेचना में लिया गया है।

जय घरोना सरकार टूर एण्ड ट्रेवल्स

शैलेन्द्र सिंह तोमर

ध्यानेन्द्र सिंह पवन सिंह प्रदीप सिंह

हमारे यहां समस्त प्रकार की कारें उपलब्ध हैं।

पता: टी आई टी कॉम्प्लेक्स, मुरैना

ब्रजेश सिंह तोमर

-: सम्पर्क सूत्र :-

9753281703; 9770037266, 8305132819 7697673737, 9009186821

HOME SERVICE

दीपू इलेक्ट्रॉनिक्स

HOME SERVICE

हमारे यहां सभी प्रकार टीवी, वॉशिंग मशीन, एलईडी, फ्रिज, एसी उचित दाम पर मरम्मत किए जाते हैं।

पता: आदित्याज होटल के पीछे, आदित्यपुरम, भिण्ड रोड, गालियर।

मो. 8224956981, 8269307478

